35-54

## COMPAÑÍA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA "ING. GLENN A. FLORES MORA CÍA LTDA."

Manta, Enero 26 de 1999

Señor Ingeniero
GLENN ALCÍDES FLORES MORA
GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA "ING. GLENN A. FLORES MORA
CÍA. LTDA."
Manta.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la Junta General Universal de Accionistas de la Compañía de Responsabilidad Limitada "ING. GLENN A. FLORES MORA CÍA LTDA,", efectuada en esta Ciudad el día 25 de Enero de 1999, resolvió reelegirlo por unanimidad para el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía por el período de DOS AÑOS con las atribuciones y deberes constantes en los Estatutos Sociales de la Compañía, que se constituyó bajo el nombre de "ING. GLENN A. FLORES MORA CÍA LTDA.", mediante Escritura Pública que autorizó el Notario Primero del Cantón Tosagua el 24 de Julio de 1996, bajo el Registro # 505 e inscrita en el Registro Mercantil el día 29 de Julio de 1996.

Ruégole proceder a inscribir este nombramiento en los libros del Registro Mercantil, previo al legal desempeño de su cargo.

Muy atentamente,

ING. MARÍA LASOLORZANO ALCÍVAR DE FLORES

PRESIDENTE!

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA "ING. GLENN A. FLORES MORA CÍA LTDA."

Manta, 26 de Enero de 1999

Clem Vlores

ING. GLENN ALCÍDES FLORES MORA

C.C.# 130185960-7

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

DIRECCIÓN DOMICILIARIA: CALLE 24 Y AV. M2 NRO.103

INSCRITO EN EL LIBRO RESPECTIVO

Registro Ño. 53

Repertorio Not 90

Manta Velnero 2 do 19

Abgdo: Registradora Marcón Cevallos Registradora Marcantil

Del Cantón Manta